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Wandkonsolenadapter KS (Art.-Nr. 6279806, 6279802, 6279804)
Produktbeschreibung

Wandkonsolenadapter KS zur Montage der Geréteeinbaukanile KS wall panel adapter to mount the Rapid 80 device installation
und dem Rapid IBIS-Kanal an Befestigungs- trunking (type GK) and the Rapid IBIS trunking on fastening pan-
els.

Rapid 80 (Typ GK)

konsolen.
Befestigungskonsole BKN
Wandkonsolenadapter KS
Rapid 80-Geréateeinbaukanal

Montage vorbereiten

Hinweis! Ein 2-m-Gerdteeinbaukanal mit 3 Befesti- Note! Mount 2 m device installation trunking with three

gungskonsolen montieren.

1 1. Bohrlécher auf Befestigungsuntergrund (ibertra-
gen, dabei den Abstand von 600 mm nicht Gber-
schreiten.

2. Befestigungsldcher vorbohren.

3. Bohrlécher sorgfaltig reinigen, z. B. durch Absaugen oder
Ausblasen.

Befestigungskonsole BKN montieren

Hinweis! Der Hbhenausgleich erfolgt lber die Langlé-
cher in der Befestigungskonsole BKN.

E 1. Befestigungskonsole BKN in den Langléchern mit ge-

eignetem Befestigungsmaterial (z. B. Schraube und
Diibel) an der Wand befestigen.

2. Erforderliche Tiefe der Befestigungskonsole BKN
den horizontalen Verstellbereich einstellen.

3. Erforderliche Neigung der Befestigungskonsole BKN
Uber den vertikalen Verstellbereich (Neigung um bis zu 3
°-Grad) einstellen.

Wandkonsolenadapter KS montieren
n 1. Kafigmutter aus der Befestigungskonsole BKN
nen.
2. Haken an der Riickseite der Wandkonsolenadapter KS
in die Befestigungskonsole BKN () einhdngen.
E Hinweis! Beim Rapid IBIS-Gerdteeinbaukanal muss der
Wandkonsolenadapter zusétzlich arretiert werden.
1. Wandkonsolenadapter KS ) durch Verbiegen der Befes-
tigungslaschen arretieren.
2. Kafigmutter im Wandkonsolenadapter KS

Kanal montieren

ﬂ Hinweis! Zur Montage der GA-Kanéle muss vorab das Ka-
nalunterteil mit den entsprechenden Lochungen versehen
werden.

1. Rapid 80-Gerateeinbaukanal () mit den Kafigmuttern und
den dazugehdrigen Schrauben an der Befestigungskon-
sole BKN bzw. Wandkonsolenadapter KS befesti-
gen.

Wandkonsolenadapter KS entsorgen

— Verpackung wie Hausmiill
— Befestigungskonsole wie Metallschrott
— Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten

Wandkonsolenadapter

Werkstoff Stahl

Uber

einrasten.

Oberflache bandverzinkt
KS70170: 128 x 162 x 27 mm
MaBe KS70110: 128 x 102 x 27 mm

KS70130: 128 x 122 x 27 mm

EN

KS wall panel adapter (item no. 6279806, 6279802, 6279804)
Product description

BKN fastening panel
KS wall panel adapter
Rapid 80 device installation trunking

Preparations for mounting

fastening panels.
1 1. Transfer the drill holes to the fastening substrate,
taking care not to exceed the spacing of 600 mm.
2. Pre-drill the fastening holes.

3. Clean the drill holes carefully, e.g. through suction or

blowing-out.

Mounting the BKN fastening panel

Note! Height compensation is performed using the slots

in the BKN fastening panel.
1. Fasten the BKN fastening panel
using suitable fastening material (e.g. screw and anchor).
2. Adjust the required depth of the BKN fastening panel
using the horizontal adjustment area.
3. Adjust the required incline of the BKN fastening panel
using the vertical adjustment area (incline of up to 3°).

Mounting the KS wall panel adapter

n 1. Remove the cage nut from the BKN fastening profile

2. Attach the hook on the rear side of the KS wall panel
adapter ) into the BKN fastening panel

entfer- B Note! With the Rapid IBIS device installation trunking, the

wall panel adapter must be locked additionally.

1. Lock the KS wall panel adapter (%) by bending the fasten-
ing straps.
2. Snap the cage nut in the KS wall panel adapter
Mounting the trunking

Note! To mount the GA trunking, the trunking base must be

given the appropriate perforations in advance.

1. Fasten the Rapid 80 device installation trunking
BKN fastening panel (1) or the KS wall panel adapter
using the cage nuts and the associated screws.

Disposing of the KS wall panel adapter

— Packaging as household waste
— Fastening panel as scrap metal

— Comply with the local waste disposal regulations.

Technical data

Wall panel adapter

to the wall in the slots

to the

Material Steel
Surface Strip galvanised
KS70170: 128 x 162 x 27 mm
Dimensions KS70110: 128 x 102 x 27 mm
KS70130: 128 x 122 x 27 mm

ES

Adaptador para canal de pared KS (n.? art. 6279806, 6279802,
6279804)

Descripcion del producto

Adaptador para canal de pared KS para el montaje de canales
portamecanismos Rapid 80 (tipo GK) y del canal Rapid IBIS
como soporte de fijacion.

Adaptador para fijacién de canal de pared BKN

Adaptador para canal de pared KS

Canal portamecanismos Rapid 80

Preparacion del montaje

iNota! Montar un canal portamecanismos de 2 m con 3
adaptadores para su fijacion y soporte.
F1 1. Marcar los orificios de perforacién en la pared o
suelo de fijacién sin sobrepasar la distancia de
600 mm.
2. Perforar previamente los orificios de fijacion.
3. Limpiar con cuidado los orificios de perforacion, p. ej.,
mediante soplado o aspiracion.

Montar el adaptador de fijacion BKN

iNota!La compensacion de altura se realiza a través de

los agujeros alargados del adaptador BKN.

E 1. Fijar a la pared el adaptador BKN () en los agujeros alar-
gados con material de fijacién adecuado (p. €j., tornillo y
taco).

2. Ajustar la profundidad necesaria del adaptador de fijacién
BKN @) a través del margen de ajuste horizontal.

2. Ajustar la inclinacién necesaria del adaptador BKN a
través del margen de ajuste vertical (inclinacién hasta en
3 grados).

Montar el adaptador del canal de pared KS
1. Quitar la tuerca de jaula del adaptador de fijacion BKN

2. Encajar el gancho de la parte trasera del adaptador KS
en el adaptador de fijacion BKN
E jNota! En el canal portamecanismos Rapid IBIS debe blo-
quearse adicionalmente el adaptador.
1. Bloquear el adaptador KS doblando las lengletas de
fijacion.
2. Encajar la tuerca de jaula en el adaptador de consola de
pared KS

Montar el canal

ﬂ jNota! Para el montaje de los canales GA deben realizarse
previamente en la base de canal los orificios correspondientes.

1. Fijar el canal portamecanismos Rapid 80 () con las tuer-

cas de jaula y los tornillos correspondientes al adaptador ﬂ

BKN ) o al KS

Eliminar el adaptador de canal de pared KS

— Deseche el embalaje como residuo doméstico
— Adaptador como chatarra
— Tenga en cuenta la normativa local de eliminacién de residuos.

Datos técnicos

Adaptador de canal de pared

Material Acero

Superficie Galvanizado en banda
KS70170: 128 x 162 x 27 mm

Medidas KS70110: 128 x 102 x 27 mm
KS70130: 128 x 122 x 27 mm

RU

Anantep HacteHHoW koHconu KS (apt. NQ 6279806, 6279802,
6279804)

OnucaHue npoayKta

Afantep HacTeHHOM KoHconu KS anA ycTaHOBKM KaHanoB Ana
MOHTa)Ka 3N1eKTpoyCcTaHoBOYHbIX u3aenuin Rapid 80 (tun GK) u
kaHnana Rapid IBIS Ha koHconAx KpenneHus.

KoHconb kpennenna BKN

AfanTtep HacTeHHoW KoHconu KS

KaHan nana MOHTa)Ka ONeKTPOYCTAaHOBOYHbLIX W3AEnui
Rapid 80

MoAroToBKa K MOHTaMy

BantHo! YcTaHaBnuBariTe KaHas 41a MOHTa)Ka 3/1eKTpo-

YCTaHOBOYHbIX U3AEANKI AIMHOM 2 M C MOMOLLYbIO 3 KOH-

cornet KpernneHus.

[2InE [MepeHecute oTBEPCTMA MOA CBEPNIEHUE HA Kpe-
Ne)Hoe OCHOBaHWe, He Mpesblasd npu 3TOM
paccTofaHue 600 Mm.

2. lpoceepnuTte KpenexHble 0TBEPCTHA.

3. TwarensHo 04MCTUTEe MPOCBEpNeHHbIe OTBEpPCTUA, Ha-
npuMep MbIECOCOM Wik BO34YXOLYBKOW.

MoHTam KoHconu KpenneHua BKN

BantHo! BbipaBH1BaH1e Mo BbICOTE OCYLUECTBIAETCA C

MOMOLLbIO MPOAOTbHLIX OTBEPCTUN B KOHCO/IM Kperie-

Hua BKN.

ﬂ 1. 3akpenuTte koHconb kpenneHna BKN B NPOAOSNbHbBIX
OTBEPCTUAX HA CTEHEe C MOMOLLbIO MOAXOAALLEro Kpe-
NEXHOro matepuana (Hanpumep, BUHTa 1 Aro6ens).

2. Otperynupyiite Tpebyemyto rny6uHy KOHCONW KpenneHus
BKN B iManasoHe ropmM3OHTaNbHON perynnpoBKu.

3. OTperynupyiite TpeGyembli HAKIIOH KOHCONK KpenneHus
BKN B AvanasoHe BepTUKalbHOW PErysMpoBKu (Ha-
KJIOH 40 3°).

MoHTa)K apantepa HacTeHHOW KoHconu KS
n 1. Yaanute KneteByto raiiky u3 koHconu kpennenua BKN
2. BctaBbTe Kptok ¢ 06paTtHOW CTOPOHbI aAanTepa HacTeH-
Hoit koHconn KS () B koHconb kpennenna BKN
E Bamno!,ﬂnn KaHana A/1d MOHTa)Kka 3J1eKTPOyCTaHOBOYHbIX
nsgenwii Rapid IBIS apantep HacTeHHO#H KOHCOMM HEeo6Xo-
ANMO AOMOJIHUTEJIbHO 3aCTONOPHUTD.
1. 3actonopute agantep HacTeHHoW koHconn KS
CPenCTBOM CrMBaHNA KPENEXHbIX HaKNaAoK.

2. 3aduKeupyitTe KneTeByto railky B ajantepe HacTeHHOM
KoHconn KS

YcTaHOBUTb KabenbHbIM KaHan

BantHo! [jna moHTaxka kaHanos GA npeaBapuTesibHO npo-
CBEp/IMTEe B HUXKHEN 4acTu KaHasa COOTBETCTBYHLUME OT-
BEpCTHA.

1. 3akpenute KaHan AnA MOHTaXKa 3NEKTPOYCTAHOBOUHbIX
nsgenuin Rapid 80 (£ ¢ NOMOLLIbIO KNeTeBbIX raeK 1 CooT-
BETCTBYIOLLMX BUHTOB Ha KOHconu kpennenua BKN
WK Ha ajanTtepe HacTeHHoW KoHconn KS

YTunusauus agantepa HaCTEHHON KoHconu KS

— YnakoBka YTUNU3UPYETCA KaK ObITOBbLIE OTXOAbI
— KoHconb KpenneHna — Kak MeTanionom

— CobntoaaiTe MECTHbIE MPEANUCAHMUA MO YTUAU3ALMMU OTXOAOB.
TexHUuecKue XapaKTepPUCTUKHU

Aznantep HaCTEHHOW KOHCOJU

no-

Marepwan Cranb

MoBepxHoCTb KoHBeWiepHoe LUMHKOBaH1e
KS70170: 128 x 162 x 27 MM

Pasmepbl KS70110: 128 x 102 x 27 Mm
KS70130: 128 x 122 x 27 Mm




